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CAO

From: Boultadaki Antonia [toniab@gsrt.gr]

Sent: Teraptn, 3 NoepBpiou 2010 2:16 py

To: KETEAQ; EKE®E A; EKKE; ITE; AGHNA; E.I. NASTEP: EAA: EIBBE GAEMITK; EIE;
EKEBE A ®GAEMITK; EKETA; EAKEGE; EAET AE

Cc: e.lykou; Pinelopi Spilioti

Subject: Fw: MPOKAHZH EKAHAQZHS ENAIAGEPONTOS

Importance: High

Follow Up Fiag: Follow up
Flag Status: Orange

Attachments: PROSKLHSH_PROISTAMENOI EYSED ETAK.doc: TUTTOTTOINUEVO Bioypagiko.doc; KYA -
ETAK .pdf; N2860.pdf; N3614.pdf; N3840.pdf; AIABIBASTIKO NMPOSKAHIH MAHP.
OEZEQON ®OP.doc

Ymovpyeio Hodetag, Ao Biov Mabnong kat ®pnokevpdtov
Fevien pappateia Epgovag ko Teyvokoyiag(TTET)

Alvon Eronteiog Epevvntikdv Gopéav

Meooyeimv 14-18 11510, AOGHNA

Mmovitaddkn Avtovia

TA:210-7458241

Gag:210-7715074

Ministry of Education, Lifelong Learning and Religious Affairs
General Secretariat for Research & Technology (GSRT)
Department of Administrative Supervision of Research Centers
14-18 Messogeion Avenue 115 10 Athens GREECE
Boultadaki Antonia

Tel: +30-210-7458241

----- Original Message -----

From: Eleni Lykou

To: Tonia Boultadaki

Sent: Wednesday, November 03, 2010 2:05 PM
Subject: MPOKAHZH EKAHAQSHE ENAIA®GEPONTOS
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Mpoc: A/von EnonTeiag EpeuvnTikwv ®opewv

Ano: EYAE — ETAK
MAnpogopiec: E. AUkou, ®. Kapaykouvn
TnA: 210 7458178, 210 7458082
ABnva, 3.11.2010

ENHMEPQTIKO ZHMEIQMA

Yac diapiBaloupe ouvnuUEVa nPOoKANGCN ekdNAWONG EVOIAMEPOVTOG Yia TNV KaAuyn
dUo (2) Béoeswv MpoioTapévwv Movadwv Tng Edikng Ynnpeoiag Alaxeipiong kai
Epapuoync Twv Opdoswv Tou Ynoupyeiou [Maideiag, Ao Piou pabnong ka
OpNOKEUPATOV OTOUC TopeiG NG ‘Epeuvag, Tng Texvoloyikng AvanTudng kar Tng
Kaivotopiac (EYAE-ETAK) kai napakahoUue va Tn SiaBiBAceTe NAEKTPOVIKA OnPEPa
0g OAOUG TOUG EMOMNTEUOLEVOUC (POPEIG.

Enionuaiveral 611 ol npotdoeig Ba npénel va unoBAnBolv evrog 20 nuepwv dnhadn
nExpt kai Tnv Tpitn 30 NogpBpiou 2010.

EniouvanTtovtai eniong n KYA oloraong Tng EYAE — ETAK, Tunonoinpévo Bioypa@iko
onueinua, o N.2860/2000 (PEK 251/A/14-11-2000) étrou trepiypagetal n diadikaaia
gmAoyng Twv lpoioTapévwy, KaBWg Kal TIG TPOTOToIfceEl Tou amd Tov N,
3614/2007 (PEK 267/A’13-12-2007) ka1 Tov N.3840/2010 (PEK 53/A’/31-3-2010).

H npoioTapevn Tng Movadag A’

AAikn Manna



ANAPTHTEA ZTO AIAAIKTYO
AAA4IHYO-8P

YNOYPIEIO MAIAEIAZ, AlA BIOY MAGHZIHZ KAl OPHZKEYMATQN

EIAIKH YNHPEZIA AIAXEIPIZHEZ KAI EQAPMOIHE TQN APAXEON TOY
YMNOYPIEIOY MAIAEIAX, AIA BIOY MAGHZIHZ KAI OPHIKEYMATQON ZITOYZ
TOMEIX THXI EPEYNAX, THI TEXNOAOIKHEZ ANAMNTY=ZHX KAl THZ
KAINOTOMIAZ (EYAE-ETAK)

Meooyeiwv 14-18, 115 27 ABriva

MAnpogopisg: ®. Kapaykouvn, E. Aukou

TnA: 210 7458082, 7458178

Fax: 210 7713810

E-mail: f.karagkouni@agsrt.gr, e.lykou@agsrt.gr

ABnva, 3.11.2010
ATl EYAE - ETAK 1207

MPOZ: -Aieubuvoeig kar AuToTeAn
TuAuara ng I.I.E.T.
-EpeuvnTikoUg kai TexvoAoyikoug
Dopeig Tou eTroTrTEVOVTAI ATTS TN
rreT.

©épa: TNpdéokAnon ekdAwong evdIaQEPOVTOS yia TV KaAuyn duo (2) Bécewv
Mpoioctapévwy Movadwv tng EidikAg Ymnpeoiag Aiaxeipiong kar E@appoyng twy
Opdoswv Tou YTmoupyeiou TMaudeiag, Aila Biou paBnong kol OpnokKEUPATWY OTOUG
Topeig TNG Epeuvag, g Texvohoyikng Avarrtugng kai g Kaivotopiag (EYAE-ETAK)

1. Me v umr apiBu. 15137/30-7-2008 KYA (PEK 1540/B/4-8-2008) cuoTtdbnke n
Eidiky YTnpeoia ZuvtoviopoU kai E@appoyng Twv dpdoewv Tou YTToupyeiou
Avamrtuéne otoug Topeic Tng ‘Epeuvag, NG Texvohoyikng AvAmTugéng Kai NG
KavoTtopiag, utrayduevn oto lNevikd Mpappatea Epeuvag kar Texvohoyiag. Me 1o 1.5.
189/2009 (PEK 221/A) n EidIkA YTrnpeoia yetagépbnke oto Ymroupyeio Maideiag, A
Biou paBnong kai ©pnokeupdTwy Kal pe Tnv Ut apibp. EYXEA ETAK 809/28-8-2010
(PEK B’ 1479/6-9-2010) uetovopdotnke ot EIBIKA YTmnpeoia Aaxeipiong Kai
E@apuoyng Twv dpdocwv Tou YTtroupyeiou [laideiag, Aia Biou upddnong kat
OpnokeuuydTtwy oTtoug Topeic TG Epeuvag, g TexvoAoyikng AvAmTugng Kar g
Kaivotopiag (EYAE-ETAK) kal Tpo1roTroInBnKe 010 TTAQICIO TOU VEOU OXEDIATHOU.

2. INa v oAokAripwon ¢ oteAéxwong e n EYAE-ETAK trportiBetar va trpoei o¢
hetakivnon 11 amoomacn umaAAfAwv amd v leviky [pappareia Epeuvag kai
TexvoAloyiag Kal TOUG ETTOTTTEUOHEVOUG ATTO AUTAYV £PEUVNTIKOUG Kal TEXVOAOYIKOUG
Qopeic yvia TNV TTARpwon duo (2) Bsoswv MpoioTapévwy yia duo Movadeg QuTtig Ka
e1dIKoOTEPQL:

- Movdada A’ : MapakoAoUBnong kai afioAdynong dpdoewyv OTOUG TOUEIS TG
EPEUVAC, TNS TEXVOAOYIKAG avATTTUENS Kol THG KOIVOTOHIAG Kal

- Movdda I': AIOIKNTIKIAG KOi TEXVIKAC UTTOOTIPIENG TWV BPpAOEWY OTOUS TOEIC
TNG £EPEUVAG, TNS TEXVOAOYIKIG avATITUENG KAl TIG KAIVOTOHING.



3. KaAouvrar o1 utrdAAnAoI TTou €xoUV Ta aTTAITOUHEVA TTPOCOVTA Kal evOIaQEpPOVTal
va petakivnBouv/amootracTtodv oty EYAE-ETAK va ekdnAwoouv 1o evolagpépoy
T0UG. O1 evdlapepOUevol yia TNV KAAUWN Twv avwTépw Béoswv Ba TTPETTEl VOl
O1aBeTOUV Ta ATTAITOUHEVA TUTTIKA KOl OUCIACTIKG TTPOTOVTQ, OTTwg auTd Kabopilovral
otV Ut apie. TTET 15197/29-7-2008 (®EK 1577/B/6-8-2008) KYA, OTTW¢ auTn
TpoTroTTOINGNKE e TNV KYA uTr' apiBu. I 1684/22-7-2009 (GEK 1533/B/27-7-2009)
Ko 1oXUEL. ZnueilveTar OTi of uTroWn@Iol Ba TTPETTEl va BIaBETouY YVWOEIG KAl EUTTEIpiaL
TTOU VO QVTATTOKPIVOVTAI OTNV GOKNOT TwV apuodIoTHTWY TS KGBE Movadac.

4. O1 dITAOEIG TWY eVOIAQEPOUEVWY TIPETTEL vV CUVOSEUOVTal aTrd To TUTTOTTOINUEVO
Bioypa@ik6 Znugiwpa mou emouvaTTETal 0TNV TTapoUoa Kai aTtré Ta SikaioAoynTiKA
(drTAwparta, TTuXia, TIOTOTTOINTIKG, BERAILICEIC TTPOUTINPECIag KATT.), aTrd Ta oTroia
TTPOKUTITOUV TQ ATTAITOUHEVA TTPOCOVTA TWY EVBIAPEPOUEVIV.

Or aimjoeig kar o dikalohoynTika TRETTEl va UTTORANBOUY omv EYAE-ETAK
Meooyeiwv 14-18, 115 27 ABrva, péca oe TTPoBeapia ikool (20) epydoigwy nuepwv
amé TV avaptnon Tng Tapoloag OTo BIadIKTUO, HE v évdeign «llpdokAnon
EKONAWONGS evdiapépovroc yia v mAfipwon Béoswv lNpoiorapévwy Twv Movadwy
¢ EYAE-ETAK».

H diadikaoia ou Ba akoAouBnBei yia Ty TTIAOYH Twv MNpoioTapévwy eival autr) Trou
TEPIYPAQPETAl 0TO APBpo 7 Trap. 2a Tou N.2860/2000 (DEK 251/A/14-1 1-2000), o61rwg
TpoTroTronBnke pe mig Siatdgeig g ap. Ta Tou dpBpou 18 Tou N. 3614/2007 (PEK
267/A'[3-12-2007) kan Tig Biatdeic Tou N.3840/2010 (PEK 53/A"/31-3-2010) kai

IOXUEL.

MAnpogopieg yia v Eidikr Ytrnpeoia, 11¢ KYA TToU agopolv TV opyavwaon kai
oTeAéxwon authg, Ymodelypya Tou Bioypagikou 2NUEIWHATOG KABWG Kal 1 Trapoloda
TPOOKANCN  €xouv  avaptnBei  OTIC  I0TOCEAIBEC hitp://www.gsrt.gr  kau
http://www.opengov.qgr .

Ma Tuxov OBIEUKPIVACEIG 1} TTANPOQOPIEC TTAPAKAAOUVTAI O evoIapepOlEVOl  Va
ETMKOIVWVOUV pe Ta apuddia oteAéxn ¢ EYAE ETAK, ®. Kapaykolvn
(TNA.2107458082) kai E. AUkou (210 7458178).

H Ytroupyog Naideiag,
Ala Biou padnong ko OPNoKEUPATWY

Avva AlapavtomrouAou



